Ik kan cijfferend optellen en aftrekken tot 10000 Ik kan breuken op de getallenlijn plaatsen
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Ik kan oppervlakte en omtrek uitrekenen
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Tegelpad a Watis de oppervlakte van de hele tuin?
o b Watis de omtrek van de hele tuin?
| " € Welk deel van de tuin s het grootst?
Phntenen sumhen{Heg Watis de Kte van dit deel?
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d Reken de opperviakte en de omtrek
van de andere delen van de tuin uit.
Ik kan uitrekenen hoe lang het duurt
Defamilie Verriet start om 7:30 uur. a Hoelang duurt het
Inpakken van de
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'k kan de oppervlakte uitrekenenin ha lk kan de inhoud berekenen Ik kan cijferend vermenigvuldigen
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Ik kan lengtematen anders opschrijven (herleiden)

Ik weet welk kommagetal er precies tussenin ligt Ik weethet grootste getal

Ik kan gegevens invoeren en aflezen
van een cirkeldiagram
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Ik kan de getallen van klein naar grootzetten

567248 - 675284 - 612438 - 531433
764591 - 746192 - 867269 - 376296
752164 - 837441 - 872914 - 735641
912648 - 821946 - 812639 - 921163
605207 - 750721 - 650072 - 705271

Ik kan geldbedragen cijferend aftrekken

€545 € 7626
€3750 - €2335 -
€17,35
€165
£5485 €15.37 -

Je komt € 17,35 tekort.
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Ik kan rekenen met minuten, seconden
en honderdsten van seconden
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Ik kan breuken optellen en aftrekken
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Ik kan metbehulp van schaal afstanden berekenen

aantalcm | =antal km

route (over dawea!):| oo g s e in werkelikheid

Surworld - Bérger

Heubbiger -

Meulehe- Bockhorst

Surwold-Lorup

Birger - Esternelen

Boek 7a blok 4: Groel en bloel

Ik kan cijferend vermenigvuldigen Ik kan de cirkeldiag fmak

34 44 53 27 65 voordeelbak! voordeelbald
200 artikelen voor de tuin! 00zakjeszaden!

12x  16x  14x  17x 18X In de bakliggen: In d= bak liggen:
[ 40% tuinschepjes (] 30% waterkers
] 20% tuinharkjes (] 40% bieslook
7] 2% bolprikkers (] 10% marjolein
1 15% bindtouw ] 20% peterselie
Hoeveel tinharkjes i in debak? | zakjes waterkers liggen er in de bak?

Hosveel bolprikkers liggener in debak?  Hosveslzakjes bieslook liggen et in de bak?

Ik kan eenvoudige getallen tot 1000000
optellen en aftrekken

lk kan uitrekenen hoe lang het duurt

snelheid: afstand: Tijdsduur:

lkdenkaan het psitieschema.
HD[TD | Jar

500000+ 20000 +3 000 = 640000~ 16000 =
800000+ 5000+8= 320000- 14000
400000+ 30041 = 790500- 300
700000+ 60000 +50= 180000 - 016000
800000+ 20000 +300 = 520600 - 20=




Ik kan de juiste maatkiezen

S il
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lk kan de korting uitrekenen en de nieuwre prijs

prijs: korting: nieuwe prij
€ 80- | 50%
€200, 20%
€600, 20%
€700, 10%
€ 90 | 10%

Ik kan oppervlaktematen omzetten
ineenanderemaat

500 MY = v dM*

Boek 7b blok 1: Net over de grens
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Ik kan de juiste opperviaktemaatkiezen

Kies uit:km', hrjha®, dar®, m?, dm?, am?, mm*
! j b

Ik kan omzetten in een andere maat

1m=..dm 1g=..dg
4m=..cm 2g=..cg
1m=..mm 5g=..mg

lk kan geldbedragen cijferend optellen

rekening rekening rekening
|€ 14218 £265,34 £456,93
£ 332 £153,52 £213,14
£22734 + £ 506+ £ 45,02 +

ongeveer 300....

BB &4

Flevoland is ongeveer 2343 ...

Ik kan de kommagetallen op de goede plaats zetten

Kies uit: 1,19 m, 1,78 m, 1,70 m, 1,92 m, 1,25m /“-g:
SR W= A

Kiesuit: 247 m, 201m, 2,30 m, 2,45 m, 2,54m f—\ik
1 m\/\ ¢ L\%.\_. 2m



Ik kan de oppervlakte uitrekenen van
onregelmatige figuren

Otem

Ik kan hetverschil uitrekenen

0,6 miljozn 1.8miljoen . miljoen
2,5miljoen 0,8miljoen .. miljoen
700000 2,1 miljoen +..miljoen
5.4miljoen 900000 . miljoen
400000 22 miljoen .. miljoen

Ik kan de miljoenen anders opschrijven

1500000 =...miljoen
27 miljoen =...
02 miljoen =...
4200000 =...miljoen

600000 =...miljoen

Ik weet welke flesjes samen 1 liter zijn

Boek 7b blok 2: Computerwereld

13
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Ik kan de korting uitrekenen

€2000,- €600  €5000,

50% korting—>€ ... 10% 10% 50%

€400 25% korting—~>€ ... 20% 5% 10%

10% korting—€ ... 60% 15% 1%

5%korting—~>€... 1% 20% 5%

40% korting—~¢€ ... 3% 40% 7%

Ik weet de grootsteinhoud Ik kan cijferend delen
219:12= 373:14= 544:17= M2:15=
041 25¢l
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ik kan inhoud uitrekenen in m3 en omzetten in liters

l '

, 25mx12mx&m

Wat isde inhoudin m*7...........

Hoeveel liter is dat? ...

Ik kan kommagetallen optellen en aftrekken

24+035=
47+145=
3,52+08=

Samen4
23+...
34+...
08+...

6,7-1,6=
3,5-28=
52-39=

Samen5

3,75+...
1,45+...
2,65+...

Ik kan tijdsduur uitrekenen

a Roan en Semmy zijn om 10:35 uur naar het

Hoe laat is zij begonnen?

a

Boek 7b blok 3: Werelddleren
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Dieren

Ik weet welke breuken gelijkwaardig zijn

Zon op: 6:23 uur
zon onder: 20:48 uur

50cm

40cm

Hoeveel liter water heb je nodig om dit

aquarium helemaal te vullen?

Ik kan inhoud uitrekenen in cm3 en omzetten in liters

Ik kan cijferend vermenigvuldigen

Youri koopt 43 knuffeldieren. 43
De knuffeldieren kosten € 946,-. 22x
8 2x
860 +|20%
945

Ik kan tijdsduur uitrekenen

a De kwikstaart is actief van een kwartier na zonsopgang
tot een half uur voor zonsondergang.
b De koolmees is actief van een half uur voor zonsopgang
tot zonsondergang.
¢ De merel is actief van zonsopgang tot 3 kwartier voor
zonsondergang.

34
55%

34
58x



lk kan meerkeuzevragen beantwoorden

Ik weet de relatie tussen breuken, kommagetallen
en procenten

Schriff hetzo opt A= =01=10

a De vlieger kost €19,90. Vandaag 10% ke b De opp: 1
De vieger kost vandaag ongeveer? is 36 m*. Wat is de omtrek?
CE 16 “E18, CE19,  Mm “0m “40m

I3 datin 2007 op
voetbal of volleybal. 1van de 4 kinderen ki e ging is 2087348,
voor volleybal. is dat? gt f
. 25% ~ 0% ~75% 2000000 + 2090000 +2100000

lk kan cijferend delen
382:18= 734:16= 562:14= 756:12=
882 784 562 756
v tiry, S X - ik - 5%

Ik kan schaal aflezen, gebruiken en berekenen

De schaal is 1:100. 3
Wt is de hoogte
wvan de schommel
tot degrondin
wetkelijkheid?

wvan dekano in werkelijkheid?

Deschaal is 1:30.
Wit is de hoogte

wvan het zadel |
tot de grond in d Deschaalis 1:150. Wat is de breedte
werkelijkheid? wvan het zwembad in werkelijkheid?

De schaal is 1:200. Wat is de lengte

Ik kan de oppervlakte vergroten en verkleinen

a grondzeil A kost € 2,50.
Wat is dan de prijs
van de andere grondzeilen?




